

2021年8月17日現在

『おはなしワークブック② きをつけて！あかずきん』訂正表

(初版第1刷)

●101 ページ おまけもんだいの答え（初版第2刷で訂正予定）

誤 あおい ことり 23わ

正 あおい ことり 24わ

以上

株式会社 実務教育出版